
TV Wiblingen – Schachabteilung *** Vereinsmeisterschaft 1996 

 
Spieler gleicher Spielstärke (entscheidend ist die DWZ) werden in einer Gruppe zusammengefasst, hier spielt jeder gegen 
jeden. Die ersten beiden jeder Gruppe qualifizieren sich für die Hauptrunde, in der im KO-System weitergespielt wird. Bei 
Remis gibt es ein Wiederholungsspiel mit vertauschten Farben. Geht auch dieses remis aus, werden Blitzpartien mit 
Farbtausch bis zur Entscheidung gespielt. 
 
Bedenkzeit: 30 Minuten für 20 Züge, 30 Minuten für den Rest der Partie. Im Finale 1 Stunde für 20 Züge, 1 Stunde für den Rest 
der Partie. 
 
Gruppe 1 

Eike Gallmeier - Kurt Breyer 1:0 
Markus Zierke - Claus Eichenauer 0,5:0,5 
Eike Gallmeier - Markus Zierke 0,5:0,5 
Kurt Breyer - Claus Eichenauer 1:0 
Claus Eichenauer - Eike Gallmeier 0,5:0,5 
Kurt Breyer - Markus Zierke 0:1 
 
1. Eike Gallmeier 2:1 
2. Markus Zierke 2:1 
3. Kurt Breyer 1:2 
4. Claus Eichenauer 1:2 
 
Gruppe 2 

Haim Haitov - Franz Klein 0:1 
Victor Rainbolt - Josef Schlosser 1:0 
Victor Rainbolt - Haim Haitov 1:0 
Josef Schlosser - Franz Klein 0:1 
Josef Schlosser - Haim Haitov 0:0 
Franz Klein - Victor Rainbolt 1:0 
 
1. Franz Klein 3:0 
2. Victor Rainbolt 2:1 
3. Haim Haitov 0:2 
4. Josef Schlosser 0:2 
 
Gruppe 3 

Franz Griesbeck - Sebastian Marr 1:0 kl. 
Jochen Dietl - Antje van Uden 1:0  
Sebastian Marr - Jochen Dietl 0:1 kl. 
Franz Griesbeck - Antje van Uden 0,5:0,5  
Antje van Uden - Sebastian Marr 1:0  
Jochen Dietl - Franz Griesbeck 0,5:0,5  
 
1. Jochen Dietl 2,5:0,5 
2. Franz Griesbeck 2:1 
3. Antje van Uden 1,5:1,5 
4. Sebastian Marr 0:3 
 
Gruppe 4 

Verena Bufler - Gerhard Bufler 0:1  
Stefan Windmiller - Aytac Albayrak 1:0 kl. 
Gerhard Bufler - Stefan Windmiller 1:0  
Verena Bufler - Aytac Albayrak 1:0 kl. 
Stefan Windmiller - Verena Bufler 0:1  
Gerhard Bufler - Aytac Albayrak 1:0 kl. 
 
1. Gerhard Bufler 3:0 
2. Verena Bufler 2:1 
3. Stefan Windmiller 1:2 
4. Aytac Albayrak 0:3 
 
Viertelfinale: 

Verena Bufler - Markus Zierke 0:1 
Eike Gallmeier - Jochen Dietl 1:0 
Franz Griesbeck - Franz Klein 0:1 
Gerhard Bufler - Victor Rainbolt 0:1 
 
Halbfinale 

Victor Rainbolt - Eike Gallmeier 0:1 
Franz Klein - Markus Zierke 0:1 
 
Finale 

Eike Gallmeier - Markus Zierke 1:0 


